

白血病儿盼救助

本报椰林2月24日电(记者陈耿 特约记者李玉峰 通讯员黄青云)今天上午,陵水黎族自治县隆广镇石山村村委会孔明村3岁的小男孩李文翰,因患白血病无钱医治无奈出院回家。

今年1月初,李文翰在三亚市人民医院被诊断为急性白血病,因在医院每天需要高昂的医疗费用,李文翰的父母现已变卖了家中的耕牛及其它值钱的财物。

据了解,李文翰先后在陵水县人民医院、三亚市人民医院和省人民医院接受过一段时间的治疗,因没钱接受进一步治疗,李文翰的父母只好含泪把孩子带回家。由于孔明村是该县经济较落后的自然村之一,李文翰家的亲戚也都不富裕,再次筹措治疗费用希望渺茫。

李文翰的父亲李友谊含泪说:“海口市某医院曾经救治过陵水光坡镇的一名白血病儿童。我希望有医院能再次伸出援助之手,救我孩子一命!”

2分钟便可攀上六层高楼,
入室盗窃作案15起

两“蜘蛛贼”
海口落网

本报讯(记者黄晓华 通讯员冉国强 那桦)两名来自广东英德的“蜘蛛贼”,在不借助任何器具的情况下,2分钟便可攀上六层高的楼房。在一次作案中,其中一名窃贼穿走了房主的皮鞋,将自己的一双旧球鞋留在房内。这双鞋成为了警方破案的重要线索。

2月22日,海口边防支队红岛边防派出所成功破获这一特大系列入室盗窃案,将2名犯罪嫌疑人一举抓获。经初步查证,

两人自2月以来,在海口美兰、龙华区的多个小区采取徒手夜攀爬入室方式作案15起,盗取相机、电脑等物品价值20余万元。

今年1月31日,海口市海甸岛某小区接连发生两起盗窃案。住户张女士报案称,自家的防盗网被剪开,屋内的现金和金首饰被盗。民警在张女士家现场勘查发现,张女士新买的一双皮鞋不见了,客厅留下了一双26码的破旧球鞋。

就在警方全力以赴对这两起案件进行侦查时,2月5日至2月9日,辖区内的另外几个住宅小区又发生3起入室盗窃案件,且作案手段大体相似。警方初步断定系列案为同一团伙所为。

2月20日晚9时,便衣民警在巡逻时,发现两名身穿深色衣服的青年男子形迹可疑。民警上前盘问时,他们说不清楚到小区干什么。专案组随后将两人带回派出所审查。

在派出所,两人反复辩称自己是到小区找朋友“郑浩”的,当民警问及“郑浩”的房号时,两人又称记不清楚了。此时其中一人穿的鞋子露出了“马脚”,民警经认真查看,发现该双鞋与张女士丈夫被盗皮鞋特征完全吻合。

5少年专抢
骑自行车学生

作案50多宗

本报讯(记者黄晓华 通讯员吴鹏程)5名少年,年龄最大的14岁,最小的仅12岁,竟对海口海甸岛近10所学校学生实施抢劫50多宗。近日,海口市公安局美兰分局海甸派出所将团伙5名成员抓获。

据了解,5名少年均辍学,平日大多在网吧里耗时间,缺少父母管束。5人从去年2月初纠集在一起,专抢骑自行车的学生,抢得的财物主要用于上网、吃饭。

负责该案的韩警官介绍,5名犯罪嫌疑人为了达到恐吓目的,都把头发染成了黄色或红色,衣着也非常另类。他们抢劫的对象涉及海甸岛的沿江中学、白沙门中学、新华中学、福安小学、海口十六小、海口市二中等近10所学校,造成的影响非常恶劣。由于大多数学生都没有及时报案,许多案件都无法查证落实,警方希望通过媒体呼吁,请受害人尽快到派出所报案,报案电话:31655060,66272110。

海南地产 高尔夫温泉小镇 西海岸盈滨半岛/海口市居民最佳度假第二居所
海口“亚龙湾”热销/春节热销109套受追捧 18万/起
海南大公馆 别墅三期600万/起 现房销售
海湾温泉 42—65平米
花园洋房
www.jszdc.com
68717111
66191536

19岁女孩身高只有一米三

饱受红斑狼疮折磨的朱文丽说:我渴望生命,但我不愿把活的希望建立在亲人太多的付出上



身患重疾的朱文丽(左一)不忘抽空学习。本报记者 古月 摄

花季少女不想拖累父母

“叔叔,我不想再拖累父母了。”今天中午,在海口龙舌坡265号一个不到20平方米的房间里,花季女孩朱文丽眼泪汪汪地说。

今天上午,记者收到一封来自海口实验中学高三(2)班的读者来信,一名叫朱文丽的女孩在信中讲述了10多年来,父亲靠蹬三轮车、母亲摆菜摊挣钱给她治病的艰辛生活。她在信里写到,“如今父母都已年过半百,还在为给我治病拼命挣钱,实在不忍心这样拖累父母,想早点解脱……”

家人受苦只盼文丽活下去

记者找到朱文丽家时,朱文丽的父亲朱德兴说,文丽上学去了中午才能回来。

记者注意到,这个不到20平方米的房间里,唯一的家具是三张单人床和一张双人床。朱德兴说,为了省钱给文丽治病,一家5口只租这个单间。“就是这样的房子也快交不起房租了,以后的日子还不知道咋过。”朱德兴叹声说。

就在警方全力以赴对这两起案件进行侦查时,2月5日至2月9日,辖区内的另外几个住宅小区又发生3起入室盗窃案件,且作案手段大体相似。警方初步断定系列案为同一团伙所为。

2月20日晚9时,便衣民警在巡逻时,发现两名身穿深色衣服的青年男子形迹可疑。民警上前盘问时,他们说不清楚到小区干什么。专案组随后将两人带回派出所审查。

在派出所,两人反复辩称自己是到小区找朋友“郑浩”的,当民警问及“郑浩”的房号时,两人又称记不清楚了。此时其中一人穿的鞋子露出了“马脚”,民警经认真查看,发现该双鞋与张女士丈夫被盗皮鞋特征完全吻合。

在外就餐时,一些消费者喜欢点上一扎鲜榨果汁,然而,当椰子汁、木瓜汁、西瓜汁等种种诱人的鲜榨果汁端上餐桌时,有多少消费者能看清它的真面目?“其实很多餐饮场所所谓的鲜榨果汁,是以少量水果兑入大量水和添加剂调配而成。”业内人士揭露,市场上的鲜榨果汁实为兑入了多种添加剂而炮制的“杂交产品”。

“鲜榨果汁”榨汁过程免参观

昨天晚上,记者在海秀路一家餐厅吃饭时,特地点了一扎鲜榨椰子汁。几分钟后,服务员将鲜榨椰子汁送了上来,颜色嫩白,看上去十分舒服。但仔细品味,感觉味道不对。

“这椰子汁的味怎么不对味,是不是鲜榨的?”记者叫来服务员询问,服务员却一口咬定是鲜榨的。“如果真是鲜榨的,可不可以当面榨一扎?”对于记者的要求,服务员一口回绝,说是餐厅规定,厨房操作间不允许客人参观。

即然是鲜榨果汁,为什么商家不能摆在明处让消费者看着鲜榨,而要在一边偷着鲜榨呢?餐饮场所所谓的鲜榨果汁是否有不可告人的秘密?

“鲜榨果汁”果然有诈

2月24日清晨,在金牛岭公园散步的吴老先生,眼见公园里仙人掌茎叶上横七竖八地刻着无数个名字和祝福字句(见右图),心疼得自言自语道:这些人咋就这么缺德呢。

在不少公共场所,随处可见地面、墙壁上日渐增加的涂鸦。记者日前在文昌市铜鼓岭石头公园见到,不少大石头惨遭黑手,面目全非(见左图)。

本报记者 苏晓杰 摄影报道

酒店鲜榨果汁多勾兑

本报记者 程娇

在外出餐时,一些消费者喜欢点上一扎鲜榨果汁,然而,当椰子汁、木瓜汁、西瓜汁等种种诱人的鲜榨果汁端上餐桌时,有多少消费者能看清它的真面目?

“其实很多餐饮场所所谓的鲜榨果汁,是以少量水果兑入大量水和添加剂调配而成。”业内人士揭露,市场上的鲜榨果汁实为兑入了多种添加剂而炮制的“杂交产品”。

“鲜榨果汁”果然有诈

昨天晚上,记者在海秀路一家餐厅吃饭时,特地点了一扎鲜榨椰子汁。几分钟后,服务员将鲜榨椰子汁送了上来,颜色嫩白,看上去十分舒服。但仔细品味,感觉味道不对。

“这椰子汁的味怎么不对味,是不是鲜榨的?”记者叫来服务员询问,服务员却一口咬定是鲜榨的。“如果真是鲜榨的,可不可以当面榨一扎?”对于记者的要求,服务员一口回绝,说是餐厅规定,厨房操作间不允许客人参观。

即然是鲜榨果汁,为什么商家不能摆在明处让消费者看着鲜榨,而要在一边偷着鲜榨呢?餐饮场所所谓的鲜榨果汁是否有不可告人的秘密?

“鲜榨果汁”果然有诈

昨天晚上,记者在海秀路一家餐厅吃饭时,特地点了一扎鲜榨椰子汁。几分钟后,服务员将鲜榨椰子汁送了上来,颜色嫩白,看上去十分舒服。但仔细品味,感觉味道不对。